

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线 4396838 13937410829 邮箱: 781266430@qq.com

“开源”应对经济压力

杨晓燕

受疫情影响,不少市民的收入缩水,消费支出也大幅减少,但大部分市民对未来的收入增长仍持乐观态度。

疫情使不少家庭的收入减少,一些市民表示会削减支出,减少消费,以“节流”应对收入下降的压力。

理财师介绍,近年来,在家庭增收的各种途径中,投资收入已成为重要收入。

理财师表示,疫情降低了市民的风险偏好,市民在投资理财中趋于保守,增加稳健型资产的配置比例。

理财师提醒,从现实情况来看,投资者的投资心理和投资行为与环境的变化相比往往是滞后的。

远离“网络刷单”

赵晗旭

“足不出户、日入斗金”“点点鼠标、轻松赚钱”……近日,央视曝光“刷单兼职”骗局的新闻成了网友热议的话题。

如今,越来越多的网人喜欢网购。记者在电商平台搜索某个商品,发现会有“销量”“好评”的搜索按钮。

笔者认为,关于受骗,“刷单”自身也有很多原因。自2018年1月1日起施行的《反不正当竞争法》规定,经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传。

大家在网上找工作时,不要只想着“钱多,活少,离家近”“天上掉馅饼”等好事,对于薪酬明显比市场报价高的广告,要提高警惕。

大家在网上找工作时,不要只想着“钱多,活少,离家近”“天上掉馅饼”等好事,对于薪酬明显比市场报价高的广告,要提高警惕。

改革财政管理体制 激发乡镇发展活力

禹州市

本报讯(记者杨晓燕 通讯员马爽)近日,记者从有关部门了解到,禹州市通过改革县乡财政管理体制,激发了乡镇发展活力。

支出基数,兜底保障乡镇基本民生支出需要,同时综合考虑乡镇税源分布、财力状况、支出责任和发展需求。

深入调研、座谈,广泛听取各乡镇意见,在此基础上,通过体制调整适度下放县级财权,推动县、乡两级财政事权和支出责任划分改革。

该市将遵循“统筹兼顾、讲求绩效、勤俭节约、收支平衡”的原则,将所有财力全部纳入预算管理。

财经在线 0374-4396838 E-mail: 781266430@qq.com



7月15日,市区某商场内,市民正在选购空调扇。进入7月以来,不少商家利用“高温经济”纷纷做起电扇、空调的促销活动,实惠了市民,活跃了市场。

农行鄢陵县支行 积极推进清廉文化建设

本报讯(记者杨晓燕 通讯员张志平)近日,农行鄢陵县支行积极落实上级关于清廉文化建设的文件精神,把清廉文化建设作为一项重点工作。

农行鄢陵县支行坚持稳中求进,抓党建带队伍,促转型强基础、控风险增效能,注重落实“两个责任”。

农行鄢陵县支行按照《中共鄢陵县委关于全面推进“清廉鄢陵”建设的实施意见》要求,结合业务经营实际,全面推进“清廉农行”建设。



坚守服务初心 专注普惠金融

——禹州市农信联社以“普惠小贷”助力复工达产纪实

本报记者 董蕊 通讯员 高培

自7月初支持复工达产“百日营销竞赛”活动开展以来,禹州市农信联社压实责任,细化措施,秉承“立足本土、服务小微、支农支小”的理念。

活动为契机,宣讲“公信e贷”“家乐贷”等产品,积极宣传存贷款业务、普及金融知识。

线上线下联动 拓宽服务半径

该联社坚持“服务三农,扶优三小”的市场定位,深耕小贷市场,结合所在区域特色,深度挖掘潜在客户。

党建金融联盟 下沉服务重心

“百日营销竞赛”活动开展以来,该联社五大小贷中心、十大信贷网格的员工以党建金融联盟为抓手。

响面,使农信“普惠小贷”的品牌形象愈加深入人心。

产品优化升级 创新金融服务

为落实中央“六保”“六稳”政策,全面助力复工达产,禹州市农信联社积极创新金融产品,推出了适合大众家庭的信用贷款“家乐贷”。

鄢陵农商银行

服务“三农” 送上信贷“及时雨”

本报讯(记者杨晓燕 通讯员葛建波)“真没想到贷款批得这么快,还不找担保人,真是太方便了。

家。李壮对老宋的生产经营情况进行了调查,之后帮助他填写了相关资料。

夏日炎炎,家住望田镇的老宋心情比烈日更焦灼。原来,他是村里有名的养鸡大户。

像老宋这样获得信贷支持渡过难关的农户在鄢陵县还有很多,这只是鄢陵农商银行大力推进小额农户贷款。

理全力以赴,走村入户,大力推行小额农户信用贷款授信工作,确保有合理信贷资金需求的农户都能得到满足。

截至目前,鄢陵农商银行各项贷款余额86.67亿元,占鄢陵县全部金融机构贷款的58.02%。



图为市审计局干部职工参加消防演练活动